
Der aktuelle Stand von
VDI und Cloud Computing 
im Jahr 2021
und darüber hinaus 
Jedes Jahr führt Parallels® eine Umfrage durch, 
um Markttrends aufzudecken, Herausforderungen 
zu identi�zieren und zu sehen, wo Unternehmen 
bei ihrer digitalen Transformation stehen. 

wichtige Erkenntnisse
aus der Umfrage 
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4.5%

43,1% der Befragten gaben an, dass Laptops die 
am häufigsten verwendeten Endgeräte für 
die Verbindung zu VDI-Workloads sind.

19,6%  Fat clients

17,6%

12,7% Thin clients

2,9% Microsoft Surface-Tablets

2,9% Sonstige Tablets

1,0% Mobiltelefone

Jedes persönliche Gerät –
wir haben eine BYOD-Richtlinie
(Bring Your Own Device)

der Befragten nannten die Möglichkeit, remote zu arbeiten,
als wichtigsten Grund für den Einsatz von VDI in Unternehmen.

31,3%

18,8%
Flexibilität bei der Arbeit

mit jedem beliebigen
Gerät und überall

4,5%
Remote-Zugriff für

Auftragnehmer
ermöglichen

3,6%
Anderes24,1%

Sicherheit und Schutz der
Unternehmensdaten und -umgebung

von einer zentralen Stelle aus

3,6%
Benutzerverwaltung

zur Zugriffsbeschränkung

14,3%
Die einfachste Art,

Computersysteme auf dem neuesten
Stand zu halten und Fehler zu beheben

herunter und informieren 
Sie sich ausführlich über 
alle Ergebnisse und 
Erkenntnisse.

Laden Sie das white paper
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50+

76,4%
der Unternehmen benötigen
nur fünf oder weniger Mitarbeiter 
für die Verwaltung ihrer 
VDI-Umgebung.

11,8%
5-10

0,9%
21-50

2,7%
Unsere Umgebung wird

von einem externen
Anbieter verwaltet.

0,9%
Über 50

4,5%
11–20

2,7%
Ich bin mir

nicht sicher

der Unternehmen speichern 
ihre Unternehmensdaten in 
einer hybriden Umgebung 
(vor Ort und in
Public Clouds). 

52,6%

36,1%
Vor Ort

6,2%
In der Public Cloud

5,2%
Anderes

?
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https://b2b.parallels.com/wp-ras-state-vdi-cloud-computing.html
https://b2b.parallels.com/wp-ras-state-vdi-cloud-computing.html

